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Valamikor réges-régen, még a múlt század nyolcvanas éveiben Dr. Komlósi 
Hajnalka és Dr. Tóth István külszolgálatuk alatt elhatározták, hogy emelt 
színtű idősek otthonokat építenek fel és üzemeltetnek Magyarországon. 

Tulipánfa Vendégház

A központi térben 
elhelyezkedő, széles, tágas, 

napos hall nagyméretű stíl ebéd-
lőasztallal és rokokó csíkos, faragott 
támlás székekkel várja a reggelire, 
ebédre, uzsonnára, vacsorára vendé-
geit. Mindennel felszerelt konyha 
és egy ügyes gazdasszony biztosítja 
az étvágygerjesztő ételeket. A szalon 
kandallót, rusztikus kanapékat, dúsan 
faragott arany szegélyű tükröt ígér. A 
kandallót nemcsak bekészítik, hanem 
rendszeresen be is gyújtják a munka-
társak a lakóink örömére. Az intim téli-
kertben fogad beszélgetésre az orvos, a 
nővér és egy elcsendesedésre hívogató 
kis imahely. Hatalmas terasz várja ven-
dégeit, parkosított kerttel egésznapos 
napsütéssel. Infraszauna, finn szauna és 
kondicionáló gépek várják, hogy hasz-
nálatba vegyék őket az alsó szinten. 
Télen fűtés, nyáron klímák biztosítják 
az optimális hőmérsékletet a szobák-
ban és közösségi terekben.

Az alapító házaspár ars poeticája: 
A munkatársainkkal együtt valljuk, 
hogy mi vagyunk az idősekért, és nem 
fordítva. A kifogástalan infrastruktúra 
biztosítása mellett teljes körű testi és 
lelki gondozást biztosítunk minden-
kinek, aki minket választ. Egyedi, 
személyre szabott gondozási terv alap-
ján a lehető legjobb életmininőséget 
biztosítjuk a beköltöző lakóinknak. 
Valamennyi, eddig felépített több 
mint 30 éve működő otthonainkban, 
bár országosan a KSH adatai szerint 
6 év az átlagos bentlakási időtartam, 
ezzel szemben a Napfény Otthonok-
ban ez 11,5 év annak köszönhetően, 
hogy jobb ellátást, nagyobb odafigye-
lést biztosítunk. Szeretjük, ha szemé-
lyesen látogatnak el az érdeklődők, és 
győződnek meg az otthonokban min-
dig érződő jó és családias hangulatról. 
Felkészült munkatársaink minden 
kérdésre választ adnak, a szerződéseket 
megmutatják, elmagyarázzák és ezek 
megkötése csak akkor történik meg, 
amikor valaki teljesen elszánta magát 
erre az életformára.

www.napfenyotthon.hu 

ersze ezt eldönteni sokkal kön�-
nyebb volt, mint azt meg is 

valósítani, mert komoly akadály az 
volt bőven az elmúlt 36 évben. 1992 
decemberében kezdte meg a működé-
sét az első otthonuk Érden. Jelentős 
tőke hiányában hitel felvételére kény-
szerültek, amit szerencsére pár hónap 
alatt vissza tudtak fizetni, mivel olyan 
óriási volt az itthon még ismeretlen 
szolgáltatásuk iránti érdeklődés, hogy 
az első „feltöltés” meghozta az ered-
ményt. Ezt követően már gördülé-
kenyen folytak az események, amit a 
második, a harmadik, a negyedik, az 
ötödik, a hatodik és a hetedik otthon 
létrehozása követett. A kihívás ereje, 
az elkötelezettség hozta egymás után 

az eredményeket. Így mára szinte tel-
jesült az alapító-tulajdonosok álma, 
a közel negyven éve tett fogadalmuk, 

miszerint tíz Napfény Otthont fog-
nak felépíteni, megteremteni, hiszen a 
kilencediknél tartanak…

A nyolcadik Napfény Otthon való-
jában vendégház prémium kategóri-
ában, amolyan álomhotel, Budaörs 
csendes utcájában, de mégis majdnem 
a centrumban, egy célirányos formá-
ban létrehozott villában. A kis lét-
számú apartmanok különleges kényel-
met nyújtanak az oda beköltözőknek 
mind infrastruktúrában, mind külső-
ségekben, mind a napi gyakorlat keze-
lését illetően. Egy- illetve kétszobásak 
fürdőszobával, előszobával és extrá-
nak minősíthető közös helyiségekkel. 
A szinteket lift köti össze, de a fa 
balusztrádos lépcsőház is 
rendelkezésre áll. 
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